

Додаток 3
до рішення виконавчого комітету
Дергачівської міської ради
від 11 травня № 121

**Графік засідань штабу
по організації роботи з підготовки об'єктів житлово-комунального
господарства та соціальної сфери Дергачівської міської ради до роботи в
умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років**

Дата, час та місце проведення засідання	Заплановані до розгляду питання	Відповідальний за виконання
19.05.2021 15 ⁰⁰ м.Дергачі, адміністративне при- міщення міської ради, зала засідань	1. Про роботу штабу. 2. Розгляд та обговорення комплексних заходів по підготовці об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дергачівської міської ради до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років. 3. Проблемні питання.	ТАРАНОВА Вікторія Ігорівна начальник відділу житлово-комунального господарства міської ради, заступник голови штабу
23.06.2021 15 ⁰⁰ м. Дергачі, адміністративне при- міщення міської ради, зала засідань	1. Про хід виконання комплексних заходів по підготовці об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери, установ та організацій Дергачівської міської ради до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років. 2. Проблемні питання.	Відповідальні за підготовку до опалювального періоду працівники закладів освіти, охорони здоров'я, культури.
22.07.2021 15 ⁰⁰ м. Дергачі, адміністративне при- міщення міської ради, зала засідань	1. Про хід підготовки котелень, які забезпечують теплом заклади дошкільної освіти, на предмет готовності до роботи в зимовий період, готовність до опалювального сезону закладів освіти, медичних установ. 2. Проблемні питання.	Відповідальний за газове господарство котелень, підпорядкованих міській раді; відповідальні за підготовку до опалювального періоду працівники закладів освіти, охорони здоров'я, культури.
19.08.2021 15 ⁰⁰ м. Дергачі, адміністративне при-	1. Про виконання підготовчих і ремонтних робіт систем водопостачання та водовідведення.	Тітаренко В.В., заступник директора КП «Дергачікомунсервіс»

міщення міської ради, зала засідань	2. Проблемні питання.	
22.09.2021 15 ⁰⁰ м. Дергачі, адміністративне при- міщення міської ради, зала засідань	<p>1. Про виконання підготовчих і ремонтних робіт об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери,установ та організацій Дергачівської міської ради до роботи в умовах осінньо-зимового періоду протягом 2021-2022 років.</p> <p>2.Про готовність автотранспортних засобів до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 р.р.</p> <p>3. Забезпеченість паливно-мастильними-матеріалами, піщано-сольовою сумішшю, створення аварійного запасу матеріалів, тощо.</p> <p>4. Проблемні питання.</p>	Тітаренко В.В., заступник директора КП «Дергачікомунсервіс», відповідальні за підготовку до опалювального періоду закладів освіти, охорони здоров'я, культури
12.10.2010 15 ⁰⁰ м. Дергачі, адміністративне при- міщення міської ради, зала засідань	Підведення підсумків виконання комплексних заходів по підготовці об'єктів житлово-комунального господарства та соціальної сфери Дергачівської міської ради до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2021-2022 років.	Таранова Вікторія Ігорівна-начальник відділу житлово-комунального господарства, заступник голови штабу

Начальник відділу житлово-комунального господарства міської ради

Вікторія ТАРАНОВА